#### 浙江日报报业集团主管 | 永康日报社主办 | 国内统一刊号 CN33-0014



2017年9月 丁酉年七月十八 星期五 今日8版 第8762期





# 四个十万 志愿者投身 一巡三查

市各套班子领导带头参加活动

┤详见2版 ├

## 我市近百名农村领头雁集体上浙大

## 金政要求全体学员以 六种气质 投身大美乡村建设

#### 八八战略 新征程

记者 陈晓苏

本报讯 7日 ,我市新农村建设 领 头雁 浙江大学专题研修班开班。市 委书记金政勉励全体学员,要学有所 成、学有所获、学以致用,引领带动更 多党员干部对标先进,进一步激发干 事创业热情,以更加良好的状态、更加 务实的作风、更加有效的方法,汇聚更 多力量,投身大美乡村建设。市领导 范晓东、陈立新、胡增强参加开班仪

这是我市第一次在知名高校开办 村干部培训班 ,96 名经过层层选拔的优 秀村干部代表将分两批接受为期5天的 学习培训。据悉 此次培训课程设置重 点聚焦如何建设美丽乡村、发展乡村旅 游、壮大集体经济、田园景观美学等。 培训形式也较为丰富,既有高校专家学 者的集中授课,又有乡土治村能手的现 场说教 培训后期学员们还将撰写学习 心得并集中交流发言。

做农村工作,不能只顾埋头拉车, 也要抬头看路,这是我市连年举办村 干部培训班的主因。与往年不同的 是,今年的培训班,开班第一课由市委 书记主讲。此举充分体现了市委大抓 基层、大抓农村基层党建工作的坚决 态度,充分彰显我市尊重基层、尊重基 层干部、尊重干得好干得优基层好干 部的鲜明导向,并以此巩固深化当前 农村基层干事创业热情高涨,市委重 大决策部署和各项重点工作强力推进 良好局面的坚定信心。

金政的开班第一课,理论结合实 际 既充分肯定换届后我市农村工作取 得的成效 ,也直接揭露存在的问题 ,有 高度 ,也有温度 ,在实例和实话中阐述

当好农村干部、做好农村工作的关键重 点 是要提振精气神 养成 六种气质 , 即坚定信念有志气、公道正派增底气、 担当有为扬锐气、团结包容讲大气、心 系群众接地气、廉洁自律树正气。

金政指出 村社换届之后 ,我市第 一时间凝聚思想共识,第一时间吹响 战斗号角,第一时间明确工作方向,三 个多月时间里,基层镇村比拼的擂台 赛轮番上演 ,大家在比进度、比成效、 比气势中推进各项工作,既展示了新 形象,也打开了新局面,创造了新业 绩,在比学赶超中展现各自风采和责

金政强调 ,要当好农村干部 ,首要 的就是讲政治 要坚定理想信念 加强 党性修养,坚定不移地 听党话、跟党 走 :其次要有公心 ,以心正求公正 ,以 公正服大众,立身端正,廉洁自律;要 讲担当 ,敢挑重担 ,敢于较真 ,敢于坚 持,敢于破难;要讲团结,把自己看得

小一点 把别人看高一点 把组织和事 业看得更重一些 :要讲真心 :把群众放 在心上,对村民有真情,把民生实事做 好做实,真正实现 村主职干部带头 团结班子、发动党员、带领群众一起 干,形成整体合力,朝着既定目标共同 奋斗 的治村最高境界。

针对部分农村及村主职干部中存 在的工作不平衡、团队不同心、干部不 担当、办事不规矩等问题,金政要求 明确任务,压实责任,设计不同载体 进一步树立鲜明导向,让好干部的典 型效应充分释放;也要加大对农村各 项工作的支持保障力度 ,尤其是相关 部门和各镇街区 要给予精准服务 ,当 好坚强后盾 ,为农村干部创造良好的 干事创业环境。

第1季好新闻竞赛 YRCB 🥏 永康农商银行

### 朱志杰在看望慰问教育工作者时强调 在全社会营造尊师重教氛围

#### 砥砺奋进 勇立潮头

记者 张赤奎

本报讯 7日,在全国第33个教 师节即将来临之际,市长朱志杰先后 来到堰头小学、龙川学校、永康中学、 特殊教育学校、永康二中看望慰问教 育工作者,并向全市广大教育工作者 致以节日的祝福和诚挚的问候。副 市长卢轶参加。

作为一所接收大量外来务工人 员子女的学校 堰头小学将民族文化 糅合到教育当中;龙川学校坚持 精 致教育 ,将传统国学和现代德育有 机融合在一起;特殊教育学校坚持

良心教育 ,用爱心浇灌迟开的花 朵 拥有百年历史文化积淀的永康中 学 ,在秉持 道德、文章、事功 的校训 中力促学生全面发展:永康二中以课 改为契机,在新高考首考中取得了优 异成绩。一所所特色鲜明的学校,形 成了永康教育的 百花齐放 ,也给朱 志杰一行留下了深刻印象。

每到一处 朱志杰向教育工作者 送上节日的祝福 ,感谢他们为永康教 育做出的贡献。他说,教育是城市的 一张名片,也是老百姓最关心的民生 工程,良好的教育更是改变个人命运 的重要途径,希望广大教育工作者把 教育作为一项事业、一种信仰、一种 追求 ,在教书育人的工作中不断创造 新业绩。

朱志杰强调 要始终把教育摆在 优先发展的战略地位 ,切实帮助学校 解决办学过程中遇到的各种困难 积 极改善教师的工作生活条件 ,努力在 全社会营造尊师重教的良好氛围。 要加强名校长 名数师队伍建设 着 力打造高素质的师资队伍,不断提升 教育教学质量 进一步打响永康教育 品牌,把永康教育事业发展得更好。 广大教育工作者要以培养高素质人才 为己任 ,以提高教学质量为根本 ,自觉 树立高尚师德师风,全面加强业务能 力建设 ,努力为社会培养更多有用之 才 ,为全市教育事业发展做出更大贡



## 学在永康 以教兴城

我市教育事业在破冰前行中迎来春天

高考上线人数五年翻番 ,今年更是创下历史最好成绩 ;17 名教师 获评金华市教坛新秀,其中6人荣膺省教坛新秀,居金华各县市之首; 浙江省第31届青少年科技创新大赛在永康一中举行,市职技校学生在 全国职业院校技能大赛中斩获三金 一组组可喜的数据 ,传递着: 个个永康教育 好声音 更见证了近年来我市教育事业发展的轨迹。



### 垃圾分类 从我做起

7日上午,芝英小学举行了一场 别开生面的入学仪式。该校大队辅 导员现场讲解了垃圾分类的方法和 规则,并当场让学生们演练。最后, 老师及学生们在 垃圾分类 从我做 起 的横幅上签名。记者 杨成栋 摄

距第22届 中国五金博览会开幕







城市质量精神:





最高温度 30℃~31℃ 多云到阴 ,有时 有阵雨或雷雨

25℃~26°C